



## 习近平会见美国国务卿布林肯

新华社北京6月19日电 (记者刘华)6月19日下午,国家主席习近平在北京会见美国国务卿布林肯。

习近平强调,世界在发展,时代在变化。世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中国人民和美国人民一样,都是自尊自信自强的人民,都拥有追求美好生活的权利,两国之间存在的共同利益应该得到重视,各自取得成功对彼此都是机遇而非威胁。当前,

国际社会普遍对中美关系现状感到担忧,不希望看到两国冲突对抗,不愿在中美之间选边站队,期盼中美和平共处、友好合作。两国应该本着对历史、对人民、对世界负责的态度,处理好中美关系,为全球和平与发展作出贡献,为变乱交织的世界注入稳定性、确定性、建设性。

习近平指出,大国竞争不符合时代潮流,更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国尊重美国的利益,不会去挑战和取代美国。同样,美国也

要尊重中国,不要损害中国的正当权益。任何一方都不能按照自己的意愿塑造对方,更不能剥夺对方正当发展权利。中方始终希望中美关系能够健康稳定,相信两个大国能够排除万难,找到相互尊重、和平共处、合作共赢的正确相处之道。希望美方采取理性务实态度,同中方相向而行,共同努力,坚持我同拜登总统巴厘岛会晤达成的共识,把有关积极表态落实到行动上,让中美关系稳下来、好起来。

■下转第2版

## 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在京开幕 习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词



6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。

新华社记者 鞠鹏 摄



6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京6月19日电 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺,蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂灯光璀璨,气氛热烈。主席台上悬挂着“中国共产主义青年团第十九次全国代表大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的团徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面建设社会主义现代化国家、全面建设社会主义现代化国家而奋斗!”近1500名来自全国各地的团十九大代表,肩负着7300多万共青团员的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。

大会主席团常务委员阿东宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。

随后,8名少先队员向大会献词。他们用响亮的声音表达了从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献的坚定决心。

蔡奇代表党中央发表了题为《在强国建设民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章》的致词。蔡奇向大会召开表示热烈的祝贺,向全国各族青年、全体共青团员、广

大团干部和青少年工作者致以诚挚的问候。

蔡奇在致词中说,在党中央坚强领导下,团十八大以来,共青团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,全面从严管团治团,团的先进性、群众性不断增强,引领力、组织力、服务力不断提升。广大团员和青年听从党和人民的召唤,用青春的激情奏响了“清澈的爱、只为中国”的时代强音,用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

蔡奇表示,中国青年和中国青年运动,从来都是在担当时代使命中彰显青春的使命,在推动时代进步中实现自身的进步。全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。广大青年要牢记习近平总书记的谆谆教导,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为强国建设、民族复兴挺膺担当,继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新的青春业绩。共青团要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,时刻对标对表党中央决策部署谋划和推动工作,更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代,严管团治团,在全方位、高标准锻造中焕发共青团昂扬向上的精神风貌,奋力书写新时代中国青年运动和青年工作的壮丽篇章。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中华全国归国华侨联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要继续发扬优良传统,充分发挥各自优势,带领所联系群众更加信心满怀、更加斗志昂扬地紧跟党走在强国建设、民族复兴的大路上,共同谱写新时代党的群团工作新篇章。

阿东代表共青团第十八届中央委员会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。报告分为10个部分:在革命性淬炼中奋进的中国共青团;新时代中国青年的使命担当;用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作;大力加强青年思想政治引领;组织青年争当中国式现代化建设的生力军;竭诚服务青年成长发展;巩固和扩大青年爱国统一战线;汇聚起构建人类命运共同体的青春力量;纵深推进共青团改革;坚定不移全面从严治党。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志,部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的老同志,首都各族各界团员青年代表等参加开幕会。

## 孙绍骋主持召开领导小组会议 牢记『国之大者』 坚决打好『三北』工程攻坚战

王莉霞出席

本报6月19日讯 (记者 刘晓冬)6月19日,自治区党委书记、自治区推进“三北”等重点生态工程建设领导小组组长孙绍骋主持召开领导小组第一次会议。

会议传达了学习了习近平总书记主持召开的加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会精神及有关重要指示精神,听取了全区防沙治沙和“三北”等重点生态工程建设情况汇报,强调要坚决贯彻落实习近平总书记在内蒙古考察时的重要讲话和重要指示精神,从“国之大者”的高度,深刻领会党中央的战略考量和工作部署,切实把主战场、主防线的责任落下去、工作做扎实,充分发挥内蒙古作为我国北方重要生态安全屏障的作用。

会议指出,推进“三北”等重点生态工程建设,既是重大政治任务,也是宝贵发展机遇。各级要深刻认识十年攻坚战的艰巨性和紧迫性,立即进入冲锋夺隘的作战状态,拿出不计成本、不讲代价完成政治任务的坚决态度,拿出心无旁骛做实事、动真碰硬解难题、实抓快干求成果的实际行动,时不我待、只争朝夕地把“仗”打起来。要加强研究谋划,区分情况先把底数全面摸清,尽快拿出总体规划和实施方案。要争取国家支持,紧抓政策窗口期早谋划、早对接、勤汇报,力争将更多重点工作、重大项目纳入国家规划。要坚持科学治沙,大力推广行之有效的治理模式。要创新机制调动各方积极性,更多依靠机制的力量引导各方面参与治沙,倒逼各方面主动节水,合力打好攻坚战。要持续、广泛、深入宣传内蒙古防沙治沙的实践和成效,为打好打赢十年攻坚战营造浓厚氛围。

会议审议通过了领导小组工作规则及办公室工作细则,强调领导小组及办公室要迅速进入状态,把工作统起来,把责任和压力传导下去,督促各方面雷厉风行、紧抓快干。

王莉霞、代钦出席会议。

## 孙绍骋主持召开自治区党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议

本报6月19日讯 (记者 刘晓冬)6月19日,孙绍骋主持召开自治区党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议,听取自治区党委主题教育领导小组副组长王莉霞汇报,推动主题教育走深走实有关情况的汇报,传达学习中交集团主题教育有关会议精神,审议有关文件,安排部署下一步工作。

会议指出,在全党深入开展主题教育的关键时刻,习近平总书记亲临内蒙古考察,这是对我们开展好主题教育的极大激励和鞭策。习近平总书记对开展主题教育提出明确要求,对“以学正风”作出深刻阐释,为我们做好工作提供了根本遵循。各级要进一步提高政治站位,切实把习近平总书记重要指示要求贯穿到主题教育的各方面、全过程,推动各项工作争创一流。要推动五项重点措施贯通起来、有机融合,从始至终把学和做结合起来、查和改贯穿起来、破和立统一起来,全面提升主题教育效果。要在完成好规定动作的基础上,推出富有特色的创新举措,放大主题教育成效。

会议强调,要扎扎实实、步步深入抓好理论学习。把学习习近平总书记考察内蒙古时的重要指示精神作为重要内容,

优先内容,组织引导党员干部在完整、准确、全面学习领会上下功夫,做到学深悟透。在持续抓好中央规定内容学习的基础上,组织党员干部围绕习近平总书记关于东北振兴、西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展等重要论述和弘扬蒙古马精神、“三北精神”进行专题学习研讨,提升理论学习的质量和效果。要努力在以学正风上抓出更大成效,着力解决“三多三少三慢”尤其是“慢”的问题,加压加力落实“规范、精减、提速”各项要求,下大气力解决“台账泛滥”问题,实打实地为基层减负,坚决纠正只重过程不重结果的现象。持续深化整治煤炭资源领域违法违规问题,保持力度、一查到底。要把调查研究引向深入,各级领导干部要紧盯牵头课题,把情况掌握清、问题研究透、对策制定实,搞好成果转化运用,做到“我做的调研我推动”。要通过办实事、解难题、抓实干来体现主题教育成果,把各项规定动作转化为一件件具体的实事来抓落实,下大气力解决梳理检视出来的各类问题,以强烈的报账意识、交卷意识、成果意识提速推动既定任务落地见效。

刘爽、李玉刚、胡达古拉、于立新、杨勤等出席。

## 中交(内蒙古)建设发展有限公司在呼揭牌

孙绍骋王莉霞会见王彤宙

本报6月19日讯 (记者 刘晓冬)6月18日,自治区党委书记孙绍骋,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞在呼和浩特会见中交集团党委书记、董事长王彤宙。19日,中交(内蒙古)建设发展有限公司成立大会隆重举行,王莉霞、王彤宙等共同揭牌。

中交(内蒙古)建设发展有限公司是由中交集团和自治区有关国有企业共同出资组建,并于6月1日在呼和浩特市注册成立。今年2月21日王彤宙来我区洽谈合作时,孙绍骋与王彤宙达成共识,创新合作模式,通过设立子公司等方式把收益留给当地,推动实现互利共赢。中交集团迅速行动,积极同我区有关部门单位洽谈

和对推进“三北”等重点生态工程建设座谈会,全面部署了“三北”工程攻坚战。其中,三大标志性战役中有两大战役的主战场在内蒙古,这当中蕴含着巨大的建设需求。中交集团这么快就在内蒙古注册成立了子公司,办事效率令人钦佩。新公司是双方合伙成立的,支持新公司做大做强就是我们共同的事,希望双方携手努力把新公司打造成为地企合作的样板。自治区有关方面要进一步完善协调对接机制,支持新公司发展壮大。

■下转第2版

精诚合作 共赢未来  
内蒙古绿色崛起枝繁巢暖引凤来  
(二版)